
1133

11番軽いものに○11番重たいものに×を下の絵に付けなさい。 11′4455″

レインボー先生



1144

22′0000″11番軽いものに○11番重たいものに×を絵に付けなさい。

レインボー先生



1155

ぼ
く
は
下
が
っ
て
い
る
時
と

つ
り
あ
っ
て
い
る
時
が
あ
る
の
で

関
係
な
い
よ

ぼ
く
は
上
が
っ
て
い
る
時
と

つ
り
あ
っ
て
い
る
時
が
あ
る
の
で

関
係
な
い
よ

ぼ
く
が
１
番
重
た
い
よ

ぼ
く
が
１
番
軽
い
よ

つりあっているシーソーがあるぞ！！

１番重たいオバケくんはどれかな？
１番軽いオバケくんはどれかな？

レインボー先生



1166

11番軽いものに×11番重たいものに○を下の絵に付けなさい。 4455″

レインボー先生



1177

11番重いものに○11番軽いものに×を下の絵に付けなさい。 11′4455″

レインボー先生



1188

11番重いものに○11番軽いものに×を下の絵に付けなさい。 22′0000″

レインボー先生



1199

⇩ ⇩

上のシーソーはつりあっています。下のシーソーをつりあうようにするには、いくつメロンやミカンを置くとよいですか。四角の枠の中に○を鉛筆で書きなさい。

⇨

一つ一つチェックして
書いていくんだ

みかんは
いくつで
つりあうかな？

レインボー先生



2200

⇩

上のシーソーはつりあっています。下のシーソーはどうなりますか。重たく下がるほうの四角に○を書きなさい。

⇩

ダイコン１本と
ニンジン２本を
チェックしたいけれど

ニンジンが１本たらないから

ニンジンが１本
ないね

ニンジンが１本少ないので
ダイコンのほうが重たくなって
下がります。

⇩

おなじもの（リンゴ）が右と左に乗っている
時はテェックして消そうね

そのあとは　いままでのやり方で考えてごらん。

レインボー先生



2211

上のシーソーはつりあっています。下のシーソーはどうなりますか。重たく下がるほうの四角に○を書きなさい。
つり合う場合は真ん中の四角に○を書きなさい。

⇩ ⇩

⇩ ⇩

⇩

⇩

レインボー先生



2222

11番重い物に○を11番軽い物に×を下の枠の形に付けなさい。　　 22′4455″　　

レインボー先生



2233

つりあっている上のシーソーを考えて、下のシーソーの箱には右のどれが入りますか、線を引きなさい。 22′0000″

レインボー先生



2244

左上のシーソーはつりあっています。ではそれぞれのシーソーの中におかしなものがあります。見つけて四角の中に×を付けなさい。 44′0000″

レインボー先生
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